



«МОРТОН»: ВСЕ ЛУЧШЕЕ — ДЕТЯМ!

Каждый, кто въезжает в квартиру в новостройке, мечтает о том, чтобы окружающая среда максимально располагала к комфортной жизни. Особенно важно это для молодых семей, которым нередко требуется найти все необходимое, не выходя за пределы микрорайона. Поэтому компания «Мортон» делает ставку на формирование благоустроенных территорий, насыщая свои микрорайоны объектами инфраструктуры.

Группа Компаний «Мортон», лидирующая по объемам строительства жилья в ближайшем Подмосковье, в апреле приступила к возведению сразу двух школ и трех детских садов в своих крупнейших микрорайонах на территории Новой Москвы и у ее границ. В строительстве этих объектов в микрорайонах «Солнцево-Парк» на юго-западе и «Бутovo Парк» на юге Подмосковья застройщик вложит около 1,5 млрд руб. Всего же только в этих двух микрорайонах ГК «Мортон» появится шесть детских садов и две школы, причем к моменту сдачи микрорайонов они уже будут введены в эксплуатацию.

В микрорайоне «Солнцево-Парк», расположенном в 9 км от МКАД по Бо-

ровскому шоссе, ГК «Мортон» начала строить общеобразовательную школу на 1 тыс. учеников и детский сад на 140 мест. Это уже второй детский садик, который компания возводит в «Солнцево-Парке». В настоящий момент завершается строительство сада на 230 мест, который будет сдан в этом году. ГК «Мортон» намерена возвести в микрорайоне три дошкольных учреждения на 600 мест и школу на 1 тыс. мест.

«Солнцево-Парк» — первый крупный проект комплексного освоения, заявленный и строящийся после кризиса и имеющий столь мощное инфраструктурное ядро. Район возводится на 56 га по соседству с Ульяновским лесопарком и санаторной зоной



«Переделкино». Тут будет построено более 470 тыс. м² жилья с развитой инфраструктурой.

В апреле ГК «Мортон» приступила к активному строительству инфраструктуры в микрорайоне «Бутово Парк», расположенном всего в 300 м от границы Москвы и в 3,5 км от МКАД по Варшавскому шоссе. Компания возводит воспитательно-образовательный комплекс (13,8 тыс. м²), в который войдут школа на 275 учащихся и детский сад на 95 детишек, а также отдельно стоящий детсад для 130 малышей.

Воспитательно-образовательный комплекс в «Бутово Парке» расположится на участке 1,7 га — это индивидуальный проект, разработанный в проектной мастерской ГК «Мортон». Комплекс уникален не только для Подмосковья, но и для России: сочетая все ступени школьного и дошкольного образования, в том числе и ясельную группу, он обеспечит органичное воспитание детей. На его территории запланированы школа и детский сад; игровая зона с детскими площадками; физкультурно-спортивная зона (своя для са-

дика и отдельная для школы); учебно-опытная и хозяйственная зоны. Строящийся в «Бутово Парке» детский сад на 130 мест площадью 3600 м² рассчитан на семь групп детей, включая ясельную. В садике предусмотрены оборудованные залы для занятий музыкой и физкультурой, кабинеты для учебных занятий, игровые, медицинские кабинеты. На огороженной и охраняемой территории вокруг садика запроектированы игровые и спортивные площадки, участок для выращивания овощных и ягодных культур.

Такое пристальное внимание к качеству жизни — отличительная черта ГК «Мортон». Микрорайоны компании максимально насыщены объектами социальной инфраструктуры. В 2011 году «Мортон» возвела 800 тыс. м² жилья, профинансировала и построила пять детских садов на 700 мест, школу на 1,1 тыс. учащихся, несколько детских центров развития творчества. По итогам 2010–2013 годов ГК «Мортон» планирует открыть 20 дошкольных и школьных образовательных учреждений (более 6,5 тыс. мест). ■

Пристальное внимание к качеству жизни — отличительная черта ГК «Мортон». Микрорайоны компании максимально насыщены объектами социальной инфраструктуры



МОРТОН

+7 (495) 921-22-21

www.morton.ru